

Программа организации и проведения производственного контроля

До сих пор во многих семьях укоренились традиции и мнения, которые противоречат медицинским рекомендациям рационального питания, часто питание однообразно строится с учетом одного лишь принципа - удовлетворения вкусов членов семьи.

Нередко вместо натуральных продуктов используются продукты быстрого приготовления и фаст-фута, а также пельмени, колбасные изделия, чипсы, газированные напитки. При таком обеденном рационе ребенок, естественно, не получает достаточного количества пищевых веществ, необходимых для его нормального роста и развития. Вот поэтому мы и ведем постоянную работу с родителями по организации правильного питания рационального сбалансированного питания детей.

Формы работы с родителями, которые мы применяем в своей работе:

- На первом общешкольном родительском собрании уделяем большое внимание вопросам организации питания и развития школьного питания.

- Проводим родительские собрания с участием врача, школьных поваров. На них рассматриваем вопросы о том, как правильно организовать питание детей школьного возраста, чем и как кормить ребенка, о пользе витаминов. Знакомим родителей с технологическими картами, по которым наши повара готовят блюда. Рассказываем о книгах, которые они могут прочитать и узнать что-то новое и интересное о питании детей.

- Организовываем презентации для родителей: «Питание для здоровья», «Лечебная овощная аптека», «Организация питания в школе».

- Проводим индивидуальные беседы с родителями учащихся об организации питания в гимназии.

- Организован родительский контроль. Ежедневно представители комиссии по контролю смотрят на соответствие реализованных блюд Утвержденному меню, качество блюд, состояние обеденного зала, условия для гигиенических мероприятий обучающихся, наличие и состояние санитарной одежды сотрудников, объем и вид пищевых отходов после приема пищи., все ли оборудование пищеблока исправно.

Вся организованная нами работа приносит положительные результаты в вопросах питания. Родители стали нашими союзниками в вопросах организации питания детей, повышается родительская компетентность и заинтересованность в вопросах здорового питания детей. При организации питания детей в семье родители стали больше уделять внимания разнообразию и витаминизации блюд.

Работа по организации рационального питания детей гимназии будет эффективной лишь в том случае, когда она реализуется в системе.

